

НАКАЗ
(з основної діяльності)

„ 26 ” серпня 2014 року

№ 346

Про внесення змін до наказу
ГУ ДСНС України у Миколаївській області
від 12.04.2013 № 4 «Про затвердження
Положення про Колегію Головного управління
ДСНС України у Миколаївській області»

Відповідно до пункту 12 «Положення про Головне управління ДСНС України у Миколаївській області» затвердженого наказом ДСНС України від 04.02.2013 №3 «Про затвердження положень про територіальні органи ДСНС України в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві та Севастополі», наказу ДСНС України від 28.03.2013 № 100 «Про затвердження Примірного положення про Колегію територіального органу ДСНС України», наказу ДСНС України від 29.07.2014 №362 та від 05.08.2014 №385 «Про призначення осіб начальницького складу», з метою подальшого удосконалення системи управління під час реалізації державної політики у сфері цивільного захисту населення і територій, забезпечення колективного і вільного обговорення найважливіших напрямків діяльності Головного управління ДСНС України у Миколаївській області, а також підпорядкованих органів управління і підрозділів

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до наказу ГУ ДСНС України у Миколаївській області від 12.04.2013 № 4 «Про затвердження Положення про Колегію Головного управління ДСНС України у Миколаївській області» щодо персонального складу Колегії Головного управління ДСНС України у Миколаївській області

2. Затвердити персональний склад Колегії ГУ ДСНС України у Миколаївській області:

начальник ГУ ДСНС України у Миколаївській області полковник служби цивільного захисту Грицаєнко М.Г. - голова Колегії;

перший заступник начальника ГУ ДСНС України у Миколаївській

області полковник служби цивільного захисту Панасенко М.А.;

заступник начальника Головного управління з реагування на надзвичайні ситуації ГУ ДСНС України у Миколаївській області полковник служби цивільного захисту Гриб М.Г.;

заступник начальника Головного управління з державного нагляду та контролю ГУ ДСНС України у Миколаївській області полковник служби цивільного захисту Мазур В. А.;

заступник начальника ГУ ДСНС України у Миколаївській області полковник служби цивільного захисту Озерний О. М.;

начальник управління персоналу ГУ ДСНС України у Миколаївській області полковник служби цивільного захисту Чоків В.В.;

начальник управління з питань надзвичайних ситуацій Миколаївської облдержадміністрації Камінський П.В.;

начальник сектору планування, аналітичного та документального забезпечення ГУ ДСНС України у Миколаївській області підполковник служби цивільного захисту Демидов Л.В. - секретар Колегії.

3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник ГУ ДСНС України
у Миколаївській області
полковник служби
цивільного захисту

М.Г. Грицаєнко